

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 június 4.

A vizsgálóbíró az Az Ujság-ban megjelent cikk miatt letartóztatásba helyezte Beniczky Ödönt.

Tegnap délelőtt hallgatták ki a fogházbüntetését töltő Beniczkyt.

Ismeretes, hogy Beniczky Ödön volt belügyminisztert hétfőn délután a budapesti főkapitányság őrizetbe vette és az ügyészség Markó-utcai fogházába állította elő. Beniczky Ödönt a fogházban letartóztatásba vették. E letartóztatás nem apunköszdi. Az Ujság-ban megjelent újságcikk miatt történt, hanem mert Beniczky Ödönnek 14 napos fogházbüntetését kellett kitöltenie, amelyet sajtó utján elkövetett rágalmozás miatt szabott ki reá a Kuria már régebben.

Hivatalos nyilatkozat jelent meg, amely bejelentette, hogy Beniczky Ödön ellen az Az Ujság-ban megjelent cikk miatt kormányzósértés, tiltott közlés és hivatalos titok megsértése miatt bünvádi eljárás indul. Beniczky Ödön ügyét dr. Medvés-Medico István vizsgálóbíróra osztották ki, aki az iratokat áttanulmányozta.

Amint fővárosi tudósítónk jelenti, Beniczky Ödönt, Medvés Medico István vizsgálóbíró tegnap délelőtt kihallgatta. Beniczky Ödön kihallgatása rövid ideig tartott. A vizsgálóbíró előtt Beniczky Ödön érdemleges vallomást nem tett, illetőleg a vallomástételt megtagadta azzal, hogy nem érti a vádat és nem tudja, hogy tulajdonképpen mivel és miért vádolják. Többet nem mondott.

A vizsgálóbíró ezután Beniczky volt belügyminiszter előtt kihirdette a letartóztatásról szóló végzést.

Ezt úgy kell érteni, hogy Beniczky Ödönt a vizsgálóbíró a kormányzósértés, tiltott közlés és hivatali titok megsértése miatt már most letartóztatásba helyezi, noha jelenleg is az ügyészség fogházában büntetését tölti. A letartóztatás időpontját, függetlenül attól, hogy ma hirdette ki a vizsgálóbíró, június 16-tól kell számítani. Tudvalevő, hogy ezen a napon telik le Beniczky Ödönnek 14 napi fogházbüntetése.

Tanítógyűlés Szentesen.

Tartalmas vita az elemi iskolai énekoktatásról.

Tanítógyűlés volt tegnap Szentesen, összegyűltek a „nemzet napszámosai”, hogy elmondják egy esztendő történetét, ünnepeljék egyik társukat, aki negyven esztendőig küzdött, dolgozott a népnevelés terén és végül, hogy elmondják panaszukat, mind azokat a sérelmeket, amelyek méltatlanul sújtják ezt a nagy feladatot betöltő testületet.

A csongrádi Kerületi Tanító Egyesület rendes közgyűlését tegnap délelőtt tartotta meg. A közgyűlést megelőzőleg Veni Sancte-t hallgattak, amely után Kovács Pál szentesi tanító mutatta be gyakorlati módszerét.

Tíz óra után néhány perccel Fehér András apátplébános nyitotta meg ünnepi

beszédével a közgyűlést.

Fehér András apátplébános beszédében rámutatott arra a végtelen fontosságú tevékenységre, amelyet a tanítói kar fejt ki. A magyar jövő nevelése, a magyar tanító kezébe van letéve. A magyar tanító az, aki a jövő nemzedéket előkészíti az életre, amely szellemi és lelki utavalóval látja el a fiatal tanulóifjúságot. A tanítók feladata, hogy olyan polgárokat neveljenek a hazának, akik minden tekintetben és minden vonatkozásban hű fiai legyenek ennek a sokat szenvedett, agyonsanyargatott országnak. A tanító nem csupán tanít, nemcsak az oktatásban merül ki minden tevékenysége, hanem rendkívül fontos az a feladat, amelyet a nevelés, a népnevelés jelent. A

jövő nemzedéke, amelynek még fokozottabb munkával, tudással és emberekhez méltó nemes eszmékkel hatalmasan felfegyverkezve kell küzdenie. Ha a tanító hivatása magaslatán áll és ha tényleg azokat a nemes eszmei vonatkozásokat igyekszik megvalósítani, amelyek eddig is irányították, vezették a magyar tanítóságot, úgy Isten áldása lesz munkájukon. Szeretettel üdvözlö a közgyűlésen megjelenteket s a közgyűlést megnyitottnak nyilvánítja.

Ezután a világi elnök emelkedett szólasra s meleg hangú üdvözlő beszédben köszöntötte Fehér András apátplébánost abból az alkalomból, hogy a főhatóság Szentese általános szeretett és tisztelt katolikus fejét az apáti méltóságra emelte. Ez a kitérés Fehér Andrásban oly érdemes és méltó férfit ért, hogy az öröm általános és mindenki, szíve teljes melegéből köszönti Fehér András apátplébánost. Arra kéri, hogy a jövőben is azzal a kiváló buzgalommal lássa el lelkipásztori kötelességeit, mint a múltban is tette.

A helyettes tanfelügyelő beszéde után Rameszdorfer József szentesi tanítót ünnepelte a közgyűlés. Rameszdorfer József negyven esztendőn keresztül működött a szentesi római katolikus egyház szolgálatában és e hosszú szolgálati idő alatt mindenki szeretetét és nagybecsülését kiérdemelte. A nyugalomba vonuló tanítót Bugyi Ferenc igazgató tanító nagyhatású beszédében üdvözlötte.

Rámutatott arra a hatalmas munkára, amelyet Rameszdorfer József 40 esztendő alatt kifejtett. Munkássága nem csupán helyi jelentőségű, mert negyven éves tanítói pályája során valósággal generációkat nevelt fel és oktatott, hogy jó magyarok és hasznos polgárai legyenek a hazának. Az ünnepeket négy évtizedet töltött el a szentesi római katolikus iskolában, ahol mindenkor példaképe volt a kötelességét lelkiismeretesen és lelkesen végző tanítónak. Rameszdorfer József messze túl kötelességszerű tennivalóin tevékenykedett, hogy tanítványai a lehető legjobb és legtökéletesebb oktatást nyerjék s mint a jó kertész, aggodó szemmel állott tanítványai között, hogy itt-ott lenyessen egy vad hajtást, kigyomlálja az esetleg mutatkozó gyomot és elősegítse a fejlődését azoknak a fiatal palántáknak, amelyek az ő tanításai nyomán fejlődtek. Rameszdorfer József példaképe az igaz tanítónak. Amikor most nyugalomba vonul, — mondotta Bugyi Ferenc igazgató-tanító — a csongrádi kerületi Tanító Egyesület legőszintébb szeretetét és nagybecsülését viszi magával.

Bugyi Ferenc beszédét lelkes éljenzéssel fogadták, majd pedig felolvasta a katolikus egyház jegyzőkönyvi kivonatát, amelyben Rameszdorfer József érdemeit örökítették meg. A jegyzőkönyvi kivonat átnyújtása után Rameszdorfer József, az ünnepeket megilletődött szavakkal mondott köszönetet az ünneplésért. Köszönetet mondott a katolikus egyháznak, amelynek iskolájában négy évtizedet töltött el, ez alatt az idő alatt, felettesei mindenkor nagy megértéssel voltak iránta és ez tette lehe-

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentese, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

tővé, hogy elérje azt a legmagasabb fizetést amelyet tanító elérhet. Most amikor megszűnik a Csongrád vármegyei tantestületnek tagja lenni, pályatársait arra kéri, hogy a jövőben is szeretettel emlékezzenek meg róla.

A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyvének ismertetése kapcsán felolvasták az egyházmegye püspökének leiratát, amelyben a múlt közgyűlés jegyzőkönyvével foglalkozik. A püspöki leirat részletesen foglalkozik Bugyi Ferenc igazgató tanítónak az elemi iskolák részére írt énekkönyvével, amely az elemi iskolák növendékei előtt is könnyen érthető, világos és tiszta fogalmat ad a zeneelmélet elemeiről. A püspöki leirat legteljesebb mértékben elismeri Bugyi Ferenc igazgató tanító énekkönyvének előnyeit és néhány módosítást ajánl, amelyek megtörténte után a könyvet kitűnően használhatja valamennyi elemi iskola. E kérdés körül élénk vita indult meg, amelynek során a hódmezővásárhelyi tantestület ismertette azt az énekkönyvtervezetet, amelyet Bugyi Ferenc igazgató tanító könyvében lefektetett elvek szemmel tartásával készítettek. A vitában Szilágyi László nagymagocsi plébános is részt vett, aki rendkívül élénk és élvezetes előadásban foglalkozott e kérdéssel, megállapítva, hogy a tanítóknak elsősorban a gyakorlati énektanításra kell fektetni a főszűrt, mert az elemi iskolák növendékeit nehéz a zeneelmélettel terhelni.

Fehér András apátplébános végül is kihirdette a közgyűlés határozatát, amely szerint Bugyi Ferenc igazgató tanító énekkönyvét a megfelelő módosításokkal, valamint a hódmezővásárhelyi tervezetet és a kérdésre vonatkozó valamennyi iratot felküldik az egyházmegye püspökének.

Ezután Kovács Pál gyakorlati tanításáról emlékeztek meg, méltatva azt a helyes és célravezető módszert, amely a tanításban megnyilvánul.

A pénztári jelentés elfogadása után a szentesi katolikus tantestület nevében Bugyi Ferenc igazgató tanító ismertette azt a memorandumot, amelyet a nem állami tanítók sérelmei tárgyában indítványoztak a felsőséghez terjeszteni. A memorandum megkapó szavakkal foglalkozik a tanítóság feladatával és azzal a sok méltánytalansággal, amely ezt a fontos feladatot betöltő testületet éri. A tanítóságnak végre el kell érnie azt, hogy szolgálatait, amelyeket a haza érdekében kifejt, kellőképpen méltányolják. A memorandumot a közgyűlés magáévá tette és elhatározta, hogy illetékes helyre juttatja.

Ezután a tárgyszó apróbb lényegtelen pontjait tárgyalták le és a közgyűlés valamennyit az elnökség javaslata alapján fogadta el. A közgyűlés után a Katolikus Körben társasbéd volt, amelyen számos pohárköszöntő hangzott el.

Zürichben a magyar korona 0.0072

A villamosművek továbbra is fenntartja az éjjelutáni áramszolgáltatást.

A nappali áramot beszüntették.

Amikor néhány héttel ezelőtt a villamosművek igazgatósága elhatározta, hogy az áramszolgáltatást éjjelutáni két óráig kiterjeszti, kimondotta azt is, hogy a meghosszabbított áramszolgáltatást csak az esetben tartja fenn, ha azt tapasztalja, hogy a kibővített üzem nem ró terhet a villamosművekre. Azóta a villamosművek vezetősége pontos számításokat végzett és megállapította, hogy mindenképpen lehetségessé vált az éjjelutáni üzem fenntartása, mert a fogyasztás oly mértékű, hogy semmi ráfizetést nem jelent.

A villamosművek igazgatósága tegnap ülést tartott, amelyen a villanytelep vezetősége jelentést tett a számítások eredményéről és azt javasolta az igazgatóságnak, hogy az éjjelutáni két óráig való villanyszolgáltatást állandósítsa. Az igazgatóság az előadottak alapján úgy határozott, hogy magáévá teszi a vezetőség javaslatát és az áramszolgáltatást a jövőben a jelenlegi keretek között tartja fenn. Az igazgatósági ülés ezen túlmenően még azt is elhatározta, hogy ősszel amint későbbben virrad meg, ennek megfelelően terjeszti ki az üzemidőt.

Az igazgatóságnak ezzel a határozatával teljes igazolást nyert ez a régóta vallott álláspontunk, hogy a harminchatezer lakossal bíró Szentés éjjelkor nem tűnhet el az egyiptomi sötétségben. Igenis, a lakosság minimális igényeit legalább úgy kell kielégíteni, hogy éjszaka villanyvilágítás álljon rendelkezésre. Nagyon örülünk, hogy az igazgatóság határozatával az a Damokles kardja is elhárult fejünk fele, hogy a két óráig tartó áramszolgáltatást beszüntetik.

Az igazgatóság foglalkozott még a nappali, ipari célokra termelt áram kérdésével is. Amint az köztudomású, kísérletképpen a hét két napján nappal is termelt áramot a villamosmű. A kísérlethez fűzött várakozás nem vált be, mert amint a villamosművek vezetősége kimutatta a termelt áramnak alig egykilenced részét használták fel, s így nyolckilenced rész teljes egészében kárba ment. Ilyen viszonyok mellett, amint azt lapunk tegnapi számában már jeleztük, a nappali áramszolgáltatás továbbra nem tartható fenn. A tegnapi igazgatósági ülés kimondotta, hogy a nappali áramszolgáltatást azonnali hatállyal beszünteti, mert ipari részről ugyiszólván semmi érdeklődés nem nyilvánult meg a nappali áram iránt.

Aki csak szerit teheti, hát épített emagának és családjának egy ugynevezett kriptát, hát kriptá és kriptá között nagy a különbség. — Amit vidéken mi közönséges polgárok ilyen célra építettünk, annak csak a neve kriptá, valójában véve egy pincelyuk, amelynek többek között az a nagy hátránya, hogy azok a gázok és illó anyagok minden akadály nélkül kiömlenek a szabad levegőre megfertőzve mindent ami csak élő. Az ilyen kriptában elhelyezett hullák többnyire bádóg ugynevezett érckoporsóban fekszenek, bepólyázva drága selyemben, az édes anyafölddel soha és közvetlen érintkezésbe nem jönnek.

Amit itt elmondottunk, annak a valláshoz és a temetési szertartásokhoz semmi köze, mert sem a keresztény, sem a héber vallás nem írja elő az érckoporsót, a selyem szemfedele, pláne a kriptát, a koporsónak aranyozott vagy ezüstözött felcícomázását, a vallás csak a földbe való temetkezést írja elő, a pogányok elégették halottaikat, első volt a héber, aki földbe temetkezett és utána követték és követik a keresztény felekezetek, sőt: vallásos, igazán vallásos dolog az, ha drága halottainkat közvetlenül az anyaföldnek adjuk oda, ahonnan származott.

Egészen más elbirálás alá esik közegészségügyi szempontból az az eljárás, amikor halottainkat bebalzsamoztatjuk, — igazi és valódi ércből készült légmentes tartályba — ugynevezett sarkofázsba tesszük és a higiénia előírta valóságos kriptába el-

Halló.

Már több ízben szerencsém volt társadalmi előítéleteket ostromozni; ezt nem azért tettem, mintha ebbéli eljárásomtól eredményt vártam volna, hisz sokkal barbárabbak vagyunk, semhogy a századok óta meggyökeresedett szokásoktól csak egy hajszálnyira is eltérjünk; hanem ostromoztam azért, mert kedvem telt benne és mert rajtam kívül nagyon sokan vannak, akiknek szintén kedvük telik benne, jóllehet, hogy a legközelebbi alkalommal én magam is és még ők maguk is meghódolunk az előítéleteknek.

Higiénikus vagyis közegészségügyi törvény, hogy élő lénynek a hulláját leghelyesebb, ha minél előbb és minél közvetlenebbül összehozzuk az anyafölddel, gyorsabban összevegyül a földdel, gyorsabban leszen azzá, amiből keletkezett, a feloszlással és a megsemmisüléssel keletkező — és az élető levegőt megfertőző gázok — illó anyagok csak úgy és akkor tehetők teljesen ártalmatlanná, ha a hullá és az anyaföld között közvetlen az érintkezés. Ezt pedig legideálisabban akkor érjük el, ha az élő lénynek a hulláját — minden koporsó és fedél nélkül vissza ajándékozunk az édes anyaföldnek.

Ezt a legelemibb törvényt mindannyian ismerjük, ennek a törvénynek megdönthetetlen helyességét tudósok és nem tudósok egyiránt és osztatlanul elismerik és mégis a gyakorlatban egésze ellenkezően cselekszünk, sőt teljes erővel ellene dolgozunk. Lássuk csak:

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

1 kg. kockacukor	19000 K	1 kg. Japán rizs	18000 K	1 kg szappan	16000 K
1 kg. Franc-kávé	22500 K	1 kg. Sziam rizs	12000 K	1 Korona kékitő	6000 K
1 kg. Nyerskávé	60000 K	1 kg. Fényezett rizs	10000 K	1 tubus fém tisztító	2800 K
1 kg. Kórf kakaó	40000 K	1 kg. Matt rizs	9600 K	1 kg, 128% erős szóda	8000 K
1 kg. Zsír	32000 K	1 üveg gyümölcs íz	18000 K	1 doboz Harry paszta	4000 K
1 kg. Akácmez	25000 K	1 doboz Sardinia	10000 K	1 csomag Szikra gyújtó	4800 K

Meszelők, ecsetek, kefék, a legolcsóbb áron kaphatók.

387

Cséplőszén és kovácszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre Gyuricza

és előnyös árért beszerezhető fakeskedőnél Kossuth-u. 6.

József-utca...
kén elves...
megtaláló

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Beeska utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

helyezzük. Egy ilyen kripta ma sok-sok millióba, mondhatni milliárdokba kerül.

Az előítéletektől nem sokkal különböznek, a lábra kapott társadalmi ferde szokások. Évtizedekkel ennek előtte, amikor megesküdött a fiatal pár, haza ment a násznéppel s ezzel vége volt az ünnepélyességnek. Nagyon, de nagyon ritkán megtörtént az, hogy a fiatal pár elment közvetlenül az esketés után a fotografushoz, hogy az unokák számára megörökítse arcukat és — valljuk meg — ezt csak a jómódúak engedheték meg maguknak. Ma azonban — mondhatni — nem is érvényes esketés az, ha a fiatal pár le nem fényképezteti magát. Kezdve a legegyszerűbb béréstől — fel egészen az elsőrendű arisztokratáig valamennyi kivétel nélkül megörökíti fényképen az ő gyarló mivoltát, — inkább nélkülöz elsőrendű tárgyat vagy dolgot, de a fényképnek meg kell lenni.

Évtizedekkel ennek előtte milyen imponáló volt a lakodalmi menet, oda is, amikor templomba mentek és vissza is, amikor Isten házából haza mentek. Persze azért hiták lakodalmi menetnek, mert aprajánagyja, fiatalja öregje gyalogszerrel mentek és nem került pénzbe. Ma: a legegyszerűbb cseléd is — hacsak teheti, fiákkereken megy és jön. A lakodalmi menet, az a alkalmi menet, amely manapság gyalog megy, számba sem jön, lenéznek, lesajnálják, de amikor fiákkereken robogtatnak, a már teszi!

Ennek előtte ritka volt a táncmulatság; megtartották az aratási ünnepélyt borvidéken pedig a szüreti mulatságot. Ma azonban se szeri, se száma a mulatságoknak, ahány olvasó kör, annyi táncmulatság, ahány egyesület, annyi táncmulatság, ahány ünnep az évben, annyi ünnepi táncmulatság, ha megválasztjuk az olvasó kör, vagy egyesület elnökét, annyiszor mulatunk, a cselédek, a munkások, az iparosok, a kereskedők, a hivatalnokok, a köz- és magánalkalmazottak, az ifjak, az öregek és Isten tudja kicsodák és micsodák egy évben legalább is egy-egy táncmulatságot rendeznek.

Lássátok kedves Atyámfiai, ilyen az élet! Nyomorgunk, ázunk, fázunk, nélkülözünk, de mulatni kell, ezt nevezik kulturának és ez a kultura teszi majd tönkre az emberiséget.

A nemzetgyűlés nem foglalkozik a Beniczky-üggyel.

A nemzetgyűlés tegnapi ülésén a szociáldemokrata párt részéről a napirendi vita során olyan indítvány hangzott el, hogy a Ház tűzze napirendre Vass József helyettes miniszterelnöknek a tegnapi előtti ülésen elhangzott beszédét, hogy az ellenzék megtehesse észrevételeit. Különben is szükségesnek látnák, ha a Beniczky-üggyel foglalkozna a Ház.

A napirendi vita során a Ház elnöke ragaszkodott ahhoz, hogy csak olyan indítvány tárgyalható, amelyet előzőleg a bizottságok kellőképpen előkészítettek. A szóbanlevő kérdés nem került a Ház egy bizottsága elé sem és így az nem is tárgyalható. A nemzetgyűlés Szcitovszky Béla elnök álláspontját magáévá tette és az elnök napirendjét fogadta el. Így a nemzetgyűlés mai ülésén folytatólag tárgyalni fogják a választójogi törvényjavaslatot.

— **Elveszett.** Május 31-én a Tóth József-utcában a Szegényménház környékén elveszett egy arany női karkötő. A megtaláló jelentkezzen a rendőrségen.

H I R E K

— **Időjárás.** (A Budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz idő, később hőemelkedés várható.

— **Halálozás.** Özv. Csucs Jánosné, Kis Pál Juliánna 80-ik életévében rövid szenvedés után elhunyt. Ezeket mondja az előttünk fekvő gyászjelentés s e szomorú hírből egy nagy asszony haláláról szerzünk tudomást. Özv. Csucs Jánosné Csucs Jánosnak, Csongrádvármegye elhunyt főispánjának édesanyja, akit nagy és előkelő család gyászol. Kövér Imre dr. vármegyei főjegyző és Papp László Szentes város adóügyi tanácsnoka anyósukat gyászolják az elhunyt nemeslelkű uriaszonyban. Ma délután 5 órakor az alsópárti református temetőben levő családi sírboltban helyezik örök nyugalomra.

— **A városi mezőgazdasági bizottság ülése.** A városi mezőgazdasági bizottság hétfőn délelőtt 10 órakor ülést tart. Az ülés tárgysorozatán az apaállatok beszerzésének kérdése szerepel, de ezenkívül még az aratással kapcsolatos intézkedéseket is megtárgyalják.

— **Járványos betegségek a környéken.** Hódmezővásárhelyen május 16–31-ig két roncsló toroklob, két vörheny és egy vörheny és egy vereshimlő megbetegedés fordult elő.

— **Iparengedélyt kér.** Puskás József Pipacs-utca 13. szám alatti lakos a közművesipar gyakorlására kér iparengedélyt a városi tanácstól, mint I. fokú iparhatóságtól.

Az építőiparban már évek óta érezhető pangás miatt, hosszú idők óta Puskás József az első, aki a közművesmesterség gyakorlásához kért iparengedélyt.

— **Footballmérkőzés.** Vasárnap délután kettős mérkőzésben lesz része a szentesi sportkedvelő közönségnek. Délután 4 órai kezdettel a Csongrádi Levente II.—SzTE II. csapatai mérkőznek, utána fél 6 órakor pedig az első csapatok. Érdeklődéssel várjuk a csongrádiakat, akik idáig még mindig nehéz ellenfelekként mutatkoztak. Mindkét mérkőzés egy belépőjeggyel tekinthető meg.

MOZI.

Vasárnap június 7-én két előadás lesz rendes helyárrakkal, az első előadás este pont 6 órakor, a második este 8 órakor kezdődik. Arabella — Totalizátor Az élet... Regényes történet egy leányról és egy versenypárpáról 6 fejezetben. A főszerepben Mac Marsh és Alphons Fryland. Arabella a legszenzációsabb ható lovas attrakció! Egészen új megjelenés, melyről csodákat lehetne beszélni. »A vadlovak királya« óriási sikere után az Arabella csak még hatalmasabb fokozat, melyben az állatidomlás csodája mellett egy izgalmas regény fejezetei peregnek a filmen. A kísérő műsorban egy Gaumont Híradó és egy burleszk fejezi be az amugy is gyönyörű műsort.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

PETŐFI SZÁLLODA

Pünkösöd vasárnap kezdte meg vendégszereplését

Fenyő Jenő a közkedvelt budapesti

„Nótakirály”

Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű köz-

zönség szives pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. 976

Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek.

Keresek központhoz közel 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekből álló lakást, magas haszonbérért. Cim a kiadóban.

Eladó egy öltöny keveset használt vászon férfi ruha Nagyörvény-utca 46 sz. alatt.

Női ruha szabástanítást egy hónapi kurzusra vállalom. Nyári ruha újdonságokat gyorsan és pontosan készítek. Úgyes tanuló leányt felveszek. — Váci Eszter női-szabó mester Kossuth utca 12 szám. 1282

Eiköltözés miatt egy fehér hálószoba butor eladó Kalpagos utca 14. 1281

Kistökén 60 hold föld feles használatra kiadó, értekezni lehet Kurcparti-u. 26.

Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. —

Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

Szíves pártfogást kér:

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Nyári szövet és mosó mintagyűjteményemben minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiu ruhákat mérsékelt áron készíthet 1276

Bajomi szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kőmentes 567

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Kőműves munkákat

pontosan és izlésesen készítek a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

PÁGER LAJOS képesített kőműves mester 1. Borza-utca 12 szám. 1244

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

börkabát és bőrkeztü festést. Gyászuhanak 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Hirdessen e lapban!

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniszcipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz.

Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek.

550

Mielőtt **CIPŐT** vásárolna

KOVÁCS divatáruházát

keresse fel saját érdekében.

1119

Új és használt

kerékpárok

varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

5

Feuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,

kocsülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

913

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyóics 2,000.000

alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen 600.000

Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen 400.000

Ercéllású fakoporsó, fodr. papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen 300.000

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és tüveges gyász-

kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 és Rákóczy Ferenc-utca 61.

1214